Zał. Nr 1
KOSZTORYS  OFERTOWY

Na wykonanie remontu nawierzchni bitumicznej drogi gminnej Bandrów – Stebnik           na długości 140 mb od km 0+827 – 0+967 
	L.p
	Nr SST

Podstawa opisu robót
	    Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.

	wartość

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na wyrównaniu nierówności 

i wyprofilowaniu do spadku 1,5% istniejącej nawierzchni bitumicznej drogi masą asfaltobetonu – grub. w-wy średnio 2 cm na szerokości 4,00 m                 i wzmocnieniu jezdni przez wykonanie warstwy wiążącej gr. 4 cm i warstwy ścieralnej grub.4 cm                 z asfaltobetonu oraz dosypanie obustronnych poboczy szerokości 1,0 m z tłucznia sortowanego oraz wzmocnienie nawierzchni 2-ch zjazdów na drogi boczne.

  
	
	
	
	

	1.
	D-04.08.01

KNR 2-31

0108/02
	Warstwa profilowa wraz z wyrównaniem wyboi i nierówności w istniejącej nawierzchni bitumicznej mieszanką mineralno – asfaltową grysową na gorąco na szerokości 4,00 m przy średniej grubości 2,0 cm i długości 140 mb. 

Ilość:

P = 140,0 x 4,00  = 560,0 m2

V = 560,0 m2 x 0,050t = 28,0 t


	T
	28,0
	
	

	2.
	05.03.05
KNR 2-31

0311/01
	Wykonanie warstwy wiążącej nawierzchni grub. w-wy 4 cm po zagęszczeniu z mieszanki mineralno – bitumicznej asfaltowej grysowej na gorąco Standard I jak dla kategorii ruchu KR 3-6 na szerokości 4,00 m i długości 140 mb
Ilość:

P = 140,0 x 4,00 = 560,00 m2


	M2
	560,0


	
	

	3.
	05.03.05
KNR 2-31

0311/05/06
	Wykonanie jak w poz.2, lecz warstwy ścieralnej nawierzchni grub. 4 cm na drodze długości 140 mb i szer. 4,0 m.

Ilość:

P = 140,0 x 4,00  = 560,0 m2


	M2
	560,0
	
	

	4.
	04.04.04
KNR 2-31

0204/05/06
	Dosypanie obustronnych poboczy w-wą grub.10 cm, po zagęszczeniu z tłucznia sort. 25 – 40 mm wraz z uszczelnieniem klińcem kamiennym i zagęszczeniem walcem wibracyjnym na szerokości po 1,00 m  na długości 140,0 mb.

Ilość:

P= 140,00 x 1,00 x 2 = 280,0 m2


	M2
	280,0
	
	

	
	
	Zjazdy na drogi boczne

1. Zjazd w prawo w km 0+827 na drogę do pół k/Trojnara

P1 = 4,0 m x ( 10,0+6,0) x 0,5 + 4,0 x (6,0 +4,0) x 0,5 = 52,0 m2

2. Zjazd w lewo w km 0+892 na drogę za rzeką

P2 = 7,0 m x (7,0 +3,0) x 0,5 = 35,0 m2

Razem zjazdy  = 87,0 m2


	
	
	
	

	5.
	05.03.09

KNR 2-31

0204/05/06

+1002/02
	Wykonanie górnej w-wy podbudowy zjazdów grub. 15 cm  z tłucznia sort. 25-40mm jednokrotnie utrwalonego emulsją asfaltową i grysami kamiennymi

Ilość jak wyżej P= 87,0 m2


	M2
	87,0
	
	

	6.
	05.03.05
KNR 2-31

0311/05/06
	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni zjazdów  z betonu asfaltowego 0-12,8 mm grub. w-wy 6,0 cm

Ilość jak wyżej P= 87,0 m2


	M2
	87,0
	
	

	
	
	Razem wartość robót netto
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość robót z podatkiem VAT 23%
	
	
	
	


Sporządził:

…………………………………

